

## 新聞稿：請即發佈

高清圖片，請於此下載：[https://drive.google.com/drive/folders/1J1\\_6-x98wefi0bHyJMne3yWNWUAKYHLb?usp=sharing](https://drive.google.com/drive/folders/1J1_6-x98wefi0bHyJMne3yWNWUAKYHLb?usp=sharing)

# 「日清盃」大中華區青少年團體挑戰賽 2026 圓滿舉行

[2026 年 1 月 12 日，香港] 「日清盃」大中華區青少年團體挑戰賽於 2026 年 1 月 7 日至 10 日在銅鑼灣運動場網球場及維多利亞網球場舉行，並於賽事最後一日（1 月 10 日）假維多利亞公園舉行決賽及頒獎典禮。

是次比賽由日清食品冠名贊助，中國香港網球總會（網總）主辦。參賽隊伍來自六個大中華地區，包括海南、雲南、福建、山東、中華台北和中國香港。每個地區均派出三位青少年球員參賽，年齡介乎 13 至 14 歲。本賽事旨在為來自大中華地區的年輕球員打造一個切磋技藝、互相學習的平台。參賽者不僅能提升技術水平，還能與不同地區的球手建立友誼，促進文化交流與理解，共同推動大中華地區青少年網球運動的發展。

網總會長鄭明哲表示：「我們希望每位參賽者不僅在球場上提升技術，更能在比賽之外收穫真摯的友情與難忘的回憶。」福建球員王俊哲與中華台北隊教練蔡政安先生代表帶領全體球手、教練和球證進行宣誓，承諾願意為大中華地區青少年網球運動的發展出一分力。

日清食品有限公司執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆先生表示：「日清食品秉持創辦人安藤百福先生提出的信念 —『飲食和運動是健康的兩大軸心』，致力推動體育活動，促進健康生活。作為網總的『青少年發展合作夥伴』，我們 11 年前已開始贊助本地青少年賽事，現時亦為具潛質的年輕球員提供個人贊助，讓他們能專注比賽，在國際賽事中充分發揮潛力。日清食品很高興自去年開始將支持擴展到大中華地區，並期待繼續與網總以及各省市相關部門合作，在不同地區進一步推廣網球和健康的生活模式。」

主辦



HONG KONG, CHINA TENNIS ASSOCIATION 中國香港網球總會

冠名贊助



NISSIN  
日清食品

賽事分為兩個階段，六個隊伍分成兩組在第一階段進行小組循環賽，第二階段按各小組名次進行對賽。經過四天激烈角逐，香港隊在小組賽中先後擊敗山東隊及福建隊，強勢晉級決賽；中華台北隊則保持不敗，分別戰勝海南及雲南隊，與香港隊會師冠軍戰。

決賽於 1 月 10 日上演，香港隊在維園中央球場展現強大韌性，最終以 3 比 0 大勝中華台北隊，奪得本屆挑戰賽冠軍。季軍戰方面，福建隊以 2 比 1 擊敗雲南隊，獲得第三名；山東隊則在第五名爭奪戰中以 2 比 1 戰勝海南隊。

最終首三名順序為香港隊、中華台北隊和福建隊。勝出隊伍香港隊教練劉駿軒先生表示：「今年這個比賽做得非常好，各方統籌安排都十分好、比賽期間都十分暢順；而今年球員表演都係非常出色，每場比賽其實都與對手打得難分難解，但隊中球員都各自在決勝局發揮一貫水準，面對對手給予的壓力都可以沉着應戰，令人鼓舞。同時間是次比賽提供了一個好機會與各地好手交流，令大家更好地準備接下來的比賽，希望他們能藉此提升水平，以取得更好成績。」

亞軍中華台北隊教練蔡政安在頒獎典禮後接受訪問：「這次隊中幾位小朋友都是在台灣青少年裡排名第一第二，也準備得蠻充足，這次比賽就是讓他們跟其他地方的小朋友交流一下，感受更多不一樣的比賽和技術交流。而這次比賽最終獲得了第二名，固然值得開心，同時間又看到了各位小球手學到很多，例如場上面對問題要如何合作解決挑戰，也很開心看到他們突破自己，希望接下來的比賽他們能表演得更好。」參賽球員普遍認為，這次比賽經驗相當寶貴，大家都全力以赴，展現了團隊的團結和拼搏精神。

除四天賽程外，行程還包括觀看中銀香港網球公開賽 2026。

挑戰賽期間正值中銀香港網球公開賽 2026 ( 2026 年 1 月 4 日至 11 日 ) 於維多利亞公園網球主場舉行。此 ATP250 級別賽事讓一眾年輕運動員有機會一睹世界頂尖球手進行比賽，包括姆錫迪 ( Lorenzo Musetti ) 、布力克 ( Alexander Bublik ) 、盧比利夫 ( Andrey Rublev ) 及卡真洛夫 ( Karen Khachanov ) 等。參賽球員在觀看 ATP 選手的比賽後表示，這經歷有助提高他們對比賽的閱讀能力和在場上隨機應變的能力。

日清食品是網總的官方「青少年發展合作夥伴」，亦是三大本地青少年賽事 — 「日清全港青少年網球錦標賽」、「日清合味道全港青少年網球巡迴賽」及「日清出前一丁青少年網球新秀賽」的冠名贊助商。日清食品一直致力與網總攜手積極推動本地青少年網球發展，為一眾年青的球手提供競賽

主辦



HONG KONG, CHINA TENNIS ASSOCIATION 中國香港網球總會

冠名贊助



NISSIN  
日清食品

機會，讓他們汲取豐富的比賽經驗，並讓網總藉此機會發掘有潛質的新力軍，將網球運動傳承開去。近年，日清食品透過擴大對精英運動員的贊助，讓他們能夠專注及充分發揮作為職業運動員的潛力。

~完~

**圖片說明：**

	
<p>圖 I：挑戰賽於 1 月 7 日舉行開幕禮，日清食品有限公司執行董事、董事長兼首席執行官安藤清隆先生（左）及中國香港網球總會會長鄭明哲（右）出席開幕禮，為年輕運動員打氣。</p>	<p>圖 II：賽事共有 18 名來自六個大中華地區的年輕運動員參與。</p>
	
<p>圖 III：運動員與隨隊教練緊密溝通，希望能發揮最佳表現。</p>	<p>圖 IV：小球手都搏盡拼勁，士氣及表現均不輸職業球手。</p>

主辦

**HKCTA**  
HONG KONG, CHINA TENNIS ASSOCIATION 中國香港網球總會

冠名贊助

**NISSIN**  
日清食品



圖 V：挑戰賽於 1 月 10 日舉行頒獎典禮，日清食品有限公司公共關係部總經理王惠芳女士擔任頒獎嘉賓。



圖 VI：頭三名隊伍獲頒獎座、獎牌及賽事紀念禮品，所有參賽者均獲頒證書，可謂滿載而歸。



圖 VII：賽事為來自大中華地區的年輕球員打造一個切磋技藝、互相學習的平台。參賽者不僅能提升技術水平，還能與不同地區的球手建立友誼，促進文化交流與理解，共同推動大中華地區青少年網球運動的發展。

**傳媒垂詢，請聯絡：**

**中國香港網球總會**

Zoe Lo

電話 : (852) 6280 3496

電郵 : [zoe.lo@tennishk.org](mailto:zoe.lo@tennishk.org)

Bobo Fong

電話 : (852) 9803 6368

電郵 : [bobo.fong@tennishk.org](mailto:bobo.fong@tennishk.org)

主辦

**HKCTA**  
HONG KONG, CHINA TENNIS ASSOCIATION 中國香港網球總會

冠名贊助

**NISSIN**  
日清食品

## 關於中國香港網球總會 (HKCTA)

中國香港網球總會是香港的本地體育總會，成立於 1909 年，是亞洲網球聯合會 (ATF) 和國際網球聯合會 (ITF) 認可機構，同時亦是 Global Pickleball Federation 的正式會員。HKCTA 旗下現時有 40 個屬會和 4,000 多名會員。本會及其附屬組織致力於推動香港網球運動發展及匹克球運動普及化，從基層參與到精英競技，全面提升本地網球水平。

為實踐使命，HKCTA 定期舉辦本地及國際網球賽事、青少年及精英培訓計劃、會際網球聯賽和網球教練認證課程，並設有「全民網球」公開報名計劃。為進一步擴大網拍類運動的普及性，本會新增匹克球推廣項目，這項趣味十足且適合全年齡參與的運動，將成為大眾接觸網球運動的橋樑。這些多元發展策略充分體現本會在促進社區參與、健康生活和人才培養方面的持續努力。

如欲查詢更多，請瀏覽以下網頁 [www.tennishk.org](http://www.tennishk.org)

## 關於日清食品有限公司

日清食品有限公司（「日清食品」，連同其附屬公司統稱「集團」；股份代號：1475）為一間在中國內地及香港知名的食品公司，主要專營優質即食麵市場，旗下眾多品牌不僅知名度高，且廣受顧客喜愛。集團於 1984 年正式於香港設立營業據點並為香港最大的即食麵公司。集團主要生產及銷售兩個核心企業品牌「日清」及「公仔」，以及多元化的家庭食品品牌組合，出品具標誌性和優質的即食麵、優質冷凍食品（包括冷凍點心及冷凍麵條）並銷售和分銷其他食品及飲料產品（包括蒸煮袋裝產品、零食、礦泉水、醬料及蔬菜產品）。集團五個旗艦品牌「合味道」、「出前一丁」、「公仔麵」、「公仔點心」及「福」在香港亦是其各自食品類別中最受歡迎的選擇。中國內地市場方面，集團以創新技術推出「ECO 杯」概念，銷售活動主要集中在中國內地的一線及二線城市。此外，日清食品在其他海外地區開展業務，包括越南、韓國和澳洲市場。

主辦

冠名贊助